



伍兹:我来了,快闪开!

明媚的阳光,嫩绿的草地,泰格·伍兹一记挥杆,在天地之间划出一条白色的曼妙弧线,宣布了“老虎”的到来——昨天,泰格·伍兹驾临深圳,开启中国之旅。

尽管被性丑闻缠得焦头烂额,尽管在刚刚结束的第75届美国名人战中仅排名第4,但“老虎”就是“老虎”,仍然是高尔夫球界当之无愧的一哥。

# 虎出没,人靠边

## “老虎”伍兹昨抵深圳 午餐吃的京酱肉丝和蛋炒饭

### 不用倒时差

11日刚刚结束美国大师赛的伍兹,马不停蹄地立即乘机赶到了中国,抵达深圳时已经是12日凌晨4点,作为职业选手,伍兹并没有调整时差而是直接开始了主办方安排的活动。并且,昨天的活动只是开始,之后伍兹还要赶赴北京和韩国继续进行活动,可谓“铁老虎”。

在大家都担心伍兹能否扛得住奔波劳累时,作为职业运动员,伍兹对自己的身体倒是十分了解,“绝对没问题。”伍兹说。

十年之后再回到深圳,大家自然想知道伍兹经历了哪些变化?他笑着说:“当然,

人都会变老,现在的我比十年前的我多了更多的肌肉,这些肌肉可以帮助我在球场上有更多的表现,我现在的挥杆速度虽然没有以前快,但是非常稳定。”

### 别想靠近他

昨天,一项剪彩活动原本定在9点45分进行,但伍兹提前5分钟就到达现场,给很多还在吃早饭的记者来了一个措手不及。依然是那身经典的红色T恤,依然是舍我其谁的王者霸气,但可能是因为旅途劳累,面对热情的记者和球迷,伍兹并没有太多微笑和互动,而是板着脸迅速剪彩后就在三位保镖的护卫下匆匆离去。

据一同采访的外国记者描述,伍兹绝对是所有高尔夫球手中最难以对付的一位,不仅是因为他在采访中从来不会正面回答记者的问题,最主要的因素就是,随行保镖让记者很难有近距离接触和采访“老虎”的机会。

“对不起,请让开”——果不其然,当记者第一次尝试混到伍兹近身采访时,立即被三名戴着耳机、表情严肃、高大壮硕的

保镖礼貌请开。而在接下来的几次尝试中,已经认定记者为“捣乱分子”的保镖连话也不说,瞪大眼睛,直接用粗壮的手臂将记者隔离开来。除掉三个从美国带来的保镖,主办方也几乎动用了在场所有的保安加入了“保护老虎”的队伍,几十个保安随时手牵手,将试图靠近的一切非相关人员隔离开来。

### 吃的蛋炒饭

虽然身为球王,但伍兹的午餐搭配却一视同仁,与所有媒体记者和工作人员吃的一样。

昨天在餐厅两侧,自助餐选项里不仅有西餐必备的沙拉和牛排,还有具有中国特色的蛋炒饭和京酱肉丝。据大堂厨师和活动工作人员表示,虽然伍兹不与媒体人士和工作人员在餐厅共同进餐,但菜谱却和他们一样。远道而来,伍兹是否会品尝中式美食?大堂厨师很自信地对记者表示,“一定会,虽然只是家常菜,但味道和手艺是绝对的中国特色,伍兹作为一个外国人,不可能不尝尝中国菜。”

## 中国足坛反赌风暴

### 又一知名裁判 涉嫌受贿被查?

昨天有消息称,上个月,一名现已不在中超、中甲执法裁判序列内的知名裁判被指曾收受贿赂,并受到了警方的深入调查。

该裁判曾担任过国际级裁判,是中国足球裁判中最顶尖的那一小群人之一。在中超联赛中,他曾十分活跃,执法过很多场次的比赛,也包括一些关键场次的比赛。这次,他之所以被深入调查,是因为警方掌握了俱乐部向其行贿的线索。不过,相关的调查取证工作仍在进行中,现在只能说,该裁判涉嫌收受贿赂,吹黑哨。最终,他是否会被证实存在这方面问题,现在还不得而知。

隋海涛

### 盲棋表演赛 柳大华3胜1和

昨天,“句容茅山·碧桂园杯”第三届全国象棋冠军赛迎来了休战日。虽然没有比赛,但参赛的众位特级大师并没有闲着,上午他们前往茅山,和当地的棋迷进行了车轮战和盲棋表演。

表演之前,第一个是“点”福活动,工作人员将一卷长幅缓缓打开,最上面有一个大大的“福”字,下面还排列着21个小“福”,不过这些字都缺少了左上角的那一点,这个“点”就等着特级大师们来书写。而其中最大的那个“福”字,当然由资格最老的胡荣华来点。

之后,10名特级大师和100名球迷进行了车轮战。在车轮战的同时,来自湖北的柳大华则和另外4名棋迷进行了盲棋的表演赛,经过将近一个小时的鏖战,柳大华以3胜1和结束了战斗。

快报记者 唐浩杰

# 精彩男人 完美人生

宋先生是个事业成功人士,每天有许多重大的决策和商业会晤,件件事情都处理的很出色,同行和员工都很佩服他。用他自己的话说,就是经过了多年的打拼,勤勤恳恳,才有了今天的荣耀。

可是事业成功的他,外表看上去却憔悴不堪。他说自己非常喜欢白天,白天的他精神焕发,是个铁铮铮的汉子。可是一到晚上,就变得很自卑,怕看见老婆忧郁的眼神,甚至连自己都讨厌自己。到底出了什么状况,让一个成功的男人如此的无奈呢?



资料图片

## 重重压力,成功男士“力不从心”

### 典型病例

我们细问之下才知道原来宋先生患性功能障碍(ED)三年之久,每当面对妻子渴望的眼神,自己却“力不从心”的时候,就觉得很愧疚、自卑。曾在当地一家医院治疗后,医生配了很多药给他,服用近3个月依然无效,便放弃了治疗。随后在妻子的强烈要求下,也多次发狠再去治疗,可准备踏进医院大门的时候,事业成功的他就会觉得面子上很过不去,也迈不出自己心里的“槛”,所以长期以来他都偷偷服壮阳药维持性生活,每次用药后都会出现头晕、恶心的情况,且越来越明显,久而久之干脆停止了性生活,夫妻感情一下子降到冰点。宋先生说,妻子知道他好面子且工作压力大,所以大多数时候也很体贴他。可是一次偶然的机,妻子在俱乐部无意间听说一个朋友在南京建国男科医院性功能检测评估与治疗中心治愈了阳痿后,便强烈要求他来治疗,否则就离婚。为了给妻子个交代,宋先生来到南京建国男科医院就诊。

接诊专家丁学刚主任说,“我在

了解宋先生的病史,并做了相关检测、检查及评估后,确诊其患的是混合性阳痿。即功能性阳痿和器质性阳痿并存,且由于长期服用壮阳药物,加重了病情,同时心理压力较大。”根据宋先生的病情,我为其制定了一套规范、系统的治疗方案,运用心理、饮食、中西药结合等疗法;并配合男科前沿技术“动脉血管内皮功能激活技术”综合治疗。一个疗程后,宋先生的病情已有明显好转。再经过一个疗程的巩固治疗,宋先生的性功能完全恢复。前不久,宋先生在妻子的陪同下来医院复诊,各项检查指标显示其恢复良好,宋先生还兴奋的说,“终于找回心潮澎湃的感觉了,感谢南京建国男科医院,让我不再自卑,让我的生活黑夜如白天般精彩!”

### 病例剖析

丁主任说,上述患者宋先生的境遇也是众多性功能障碍患者共同的经历和烦恼,他们往往尝百草、花尽钱财,结果病非但没治好,相反却越来越重。这主要是由于病人或某些医生对性功能障碍病理的不太了解,

步入治疗误区所致。

另外,性功能障碍患者在肉体上虽然无痛苦,但思想上负担极为沉重,配偶对生活的要求得不到满足所引起的埋怨,常使患者精神上非常苦恼。为了摆脱这种难以启齿的疾病,许多患者盲目服用壮阳药物、偏方或性保健品。其实这种做法是错误的并且是非常有害的,因为补药中的激素,虽能在短时间内产生高度的生理亢奋,但长期服用会严重伤害人体机能和肝肾等脏器,加重病情甚至出现并发症。同时,毫无禁忌地大量长期服用壮阳药,不仅治不好性功能障碍,反而会导致阴虚火旺。

临床资料显示:引起ED的原因很多,如按病因分类,可分为功能性、器质性、心理性等。在临床上多数器质性阳痿患者有继发性心理因素存在。按表现分为原发性、继发性、境遇性等。而对于不同原因引起的ED,一定要做到规范的检测与评估,然后制定不同的治疗方法,不能千篇一律,这样治疗才有针对性,不会给患者造成更大的思想负担。

刘旭/周宏

南京建国男科医院  
JIANGGUO ANDROLOGY'S HOSPITAL OF NANJING  
——男人自己的医院——

## 专业男科

### 开启男性健康之门

宗旨:关注男性健康 促进家庭、社会和谐  
发展理念:医疗规范化、品牌专业化、服务人性化、创新持续化  
追求:一流的管理、一流的人才、一流的技术、一流的设备、一流的环境、一流的服务  
荣誉:全国“十佳”男科医院 南京市消费者协会“诚信单位”  
中国性学会男科科研基地 全国男科疑难病专家会诊中心  
责任:为男科疾病提供最专业的检测与治疗,全面呵护男性健康

健康咨询:025-5223 8888 地址:南京市长乐路238号  
网址:www.jg91.com (龙蟠中路路口、武定门旁)